#### МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Государственное бюджетное учреждение культуры Республики Крым «Центр народного творчества Республики Крым»

Государственное казённое учреждение Республики Крым «Казаки Крыма»

Войсковое казачье общество «Черноморское казачье войско»

СОГЛАСОВАНО:

Начальник Службы

ло мобилизационной работе

и территориальной обороне

В.А. Фесенко

омиоля 2022. Заполя 2022.

COLUACOBAHO:

APPROPRIEMU BKO

«Черно врское казачье войско»

Войсковой

ман А.В. Сироткин

25 7 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ: Лиректор ГБУК РК «ЦНТРК» О.И. Черникова

«25» июля 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Директор Государственного

казенного учреждения

«Казаки Крыма»

В.И. Мотузок

«25» июля 2022 г.

#### положение

Межрегиональный фестиваль казачьей культуры «Крымские тулумбасы»

#### 1. Общие положения

- 1.1 Межрегиональный фестиваль казачьей культуры «Крымские тулумбасы» (далее Фестиваль) проводится в два этапа.
- 1.2. Организаторами Фестиваля являются:
- Государственное бюджетное учреждение культуры Республики Крым «Центр народного творчества Республики Крым»;
- Государственное казённое учреждение Республики Крым «Казаки Крыма»;
- Войсковое казачье общество «Черноморское казачье войско».
- 1.3. Фестиваль проводится при поддержке Министерства культуры Республики Крым и Отдела по вопросам казачества Аппарата Совета министров Республики Крым.
- 1.4. Партнеры проекта: Администрация муниципального образования городской округ Ялта Республики Крым, Администрация муниципального образования городской округ Алушта.
- 1.5. Организация и проведение Фестиваля строится на принципах общедоступности, гармоничного развития личности и свободы творческого самовыражения участников.
- 1.5. Форма проведения Фестиваля дистанционная и очная.
- 1.6. Организатор оставляет за собой право вносить коррективы в данное положение и продлевать сроки проведения мероприятия.

## 2. Цели и задачи Фестиваля

- 2.1. Возрождение, развитие и сохранение лучших образцов традиционной казачьей культуры;
- 2.2. Популяризация самобытного казачьего народного творчества, фольклора;
- 2.3. Повышение исполнительского и художественного мастерства коллективов художественной самодеятельности и мастеров декоративноприкладного искусства;
- 2.4. Выявление молодых самодеятельных талантов;
- 2.5. Воспитание патриотизма и желание служить Отечеству;
- 2.6. Преемственность поколений.

# 3. Время и место проведения Фестиваля

Межрегиональный фестиваль казачьей культуры «Крымские тулумбасы» состоится со 02 по 05 сентября 2022 года:

03 сентября 2022г. – открытие Фестиваля - выездной концерт участников в г. Алушта (открытая площадка на набережной);

04 сентября 2022г. – Гала-концерт в концертном зале «Юбилейный» г. Ялта (Россия, Республика Крым, Ялта, Черноморский переулок, 2)

# 4. Программа Фестиваля

- выступления творческих коллективов;
- мастер-класс по казачьей культуре;

- выставка мастеров декоративно-прикладного искусства и проведение мастер-классов по декоративно-прикладному искусству;
- концертные программы для жителей Республики Крым с участием профессиональных казачьих исполнителей и коллективов.

#### 5. Условия и порядок проведения Фестиваля

Фестиваль проводится в два этапа: первый этап (заочный), второй этап в г. Ялта и г. Алушта.

- I этап с 25.07.2022г. по 12.08.2022г. включительно, в дистанционном формате;
- II этап с 02.09.2022г. по 05.09.2022г. в концертном зале «Юбилейный» г. Ялта (Россия, Республика Крым, Ялта, Черноморский переулок, 2) и в. Алушта (набережная).

Участникам I этапа Фестиваля необходимо до 12 августа 2022 года направить организаторам на электронный адрес: <a href="fest\_krym@mail.ru">fest\_krym@mail.ru</a> заявки (приложение 1) и видеоматериалы. Если это ссылка, то она указывается в самой заявке. Видеофайлы принимаются на Фестиваль в виде ссылки на видео номера, загруженного на Облако@mail.ru, Яндекс.Диск или Google.Диск с качественным видео и звуком с открытым доступом до окончания Фестиваля.

Творческие самодеятельные коллективы: хореография, вокал, представляют инструментальные ансамбли, ансамбли казачьей песни произведений (этнографические, фольклорные, программу двух авторские, народные казачьи произведения) не превышающих 8 минут (общее время), солисты, дуэты – 6 минут (общее время).

Номера имеют показательный характер. Фонограммы для выступления должны быть записаны на отдельных flash-носителях в формате MP-3, скорость чтения 320 кб/с.

Количественный состав участников коллективов не должен превышать 15 человек, возрастная категория участников с 16 лет.

Участники Фестиваля выступают в традиционных казачьих или народных костюмах.

Победители I (заочного) этапа получают возможность принять участие во II этапе Фестиваля.

II этап — заключительный, проводится с 02.09.2022г. по 05.09.2022г. в концертном зале «Юбилейный» г. Ялта (Россия, Республика Крым, Ялта, Черноморский переулок, 2) и на набережной г. Алушта. Состав участников утверждается организационным комитетом фестиваля.

В состав Оргкомитета входят председатель, секретарь и члены Оргкомитета. Решение Оргкомитета о приглашении на заключительный этап фестиваля принимается путем голосования простым большинством голосов, присутствующих на заседании членов Оргкомитета. При равенстве голосов решающим является голос председателя. Решение Оргкомитета оформляется

протоколом заседания Оргкомитета. Протокол подписывается председателем, секретарем.

### 6. Награждение участников Фестиваля

- 6.1. Все участники Фестиваля награждаются электронными Дипломами за участие.
- 6.1. Участники II этапа Фестиваля награждаются Дипломами Лауреатов.

#### 7. Финансовые условия Фестиваля

Участие в Фестивале бесплатное.

Источником обеспечения фестиваля являются средства бюджета Республики Крым.

Транспортные расходы осуществляются за счет направляющей стороны. Проживание и питание участников из регионов Российской Федерации осуществляются за счет принимающей стороны.

#### 8. Порядок подачи заявок

Для участия в Фестивале участники представляют заявку (приложение 1) и видеоматериалы выступления на электронный адрес отдела фестивальных проектов, национальных культур и межрегиональных связей ГБУК РК «Центр народного творчества Республики Крым» e-mail: fest krym@mail.ru

## 9. Контакты Оргкомитета

ГБУКРК «Центр народного творчества Республики Крым»:

- Хачатрян Карина Станиславовна заведующий отделом фестивальных проектов, национальных культур и межрегиональных связей, тел. +7(978)709-49-10;
- Михеева Ольга Николаевна методист отдела фестивальных проектов, национальных культур и межрегиональных связей, тел. +7(978)661-00-60.

## ГКУ РК «Казаки Крыма»:

- Милюкова Людмила Николаевна - главный специалист отдела образования, культуры и развития традиционного образа жизни казачьих обществ ГКУ РК «Казаки Крыма» Милюкова Людмила Николаевна, тел. +7(978)824-90-21.

# Заявка на участие в Межрегиональном фестивале казачьей культуры «Крымские тулумбасы»

1. Регион/район
2. Город
3. Жанр: хореография, вокал, инструментальные ансамбли, ансамбли казачьей песни (нужное подчеркнуть)
4. Полное название коллектива (Ф.И.О. солиста, участника, дуэта и т.д.)
5. Название произведений:
6. Ссылка
7. Возраст участников:
8. Общее количество участников:
9. Руководитель коллектива (Ф.И.О., все регалии)
10. Адрес, телефон, факс, e-mail руководителя
11. Адрес, телефон, факс, e-mail исполнителя
12. Дополнительные сведения о коллективе, исполнителе
13. Список участников (Ф.И.О.)